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Terep, engedélyek 
480m-720m közötti tengerszint feletti magasságú, középhegységi terep, meredek oldalakkal és helyenként jelentős 
szintkülönbséggel. A verseny előtti hónapok időjárása miatt, a terepen, de főleg az északi részen, sok kidőlt fa volt, amelyek 
jelentősen nehezíthették a futást. Összességében mérsékelten részletgazdag, vízrajzban és domborzati formákban gazdag 
terep volt. 
Az engedélyek időben beszerzésre kerültek az erdészettől és környezetvédelemtől. 

 

Térkép 
Mátraszentimre – Szalajka-ház 

Méretaránya 1:10000/5 

Helyesbítés 2006-ban, de erre a rendezvényre 2017 szeptemberében felülvizsgált térkép. 

A térképek digitális nyomdában, pályanyomtatással együtt lettek előállítva. Anyaga pretex, vízálló. 

 

Pályakitűzés 
A pályakitűzés megfelelő előkészületek után, időben megkezdődött. 

A pályák a verseny előtt időben, gond nélkül elkészültek. A normáltávú verseny szabályainak megfelelő hosszúságú és nehézségű 

pályákat az ellenőrző bíró időben átnézte, javaslatait megtette és a javasolt módosítások elvégzése után, elfogadta azokat. 

A versenyen a pályákra panasz nem érkezett, a győztes idők többnyire a szabályzatnak megfelelően alakultak. 

 

Tájékoztatás 
A Kiírás, értesítő időben publikálásra kerültek az MTFSZ adatbank felületén. 

Az értesítő megjelenése előtt a rendezőség előzetes pályaadatokat is publikált, amelyek az N45B, N55B kategóriáktól eltekintve alig 

változtak a későbbiekben. Az említett kategóriákban a pályahossz 700m-el rövidült a szintemelkedés és várható győztes idő 

csökkentése érdekében.  

A rajtlista gond nélkül elkészült, amelyben a várható utó- és helyszíni nevezések erejéig „üres” helyeket biztosítottunk. 

Az egyéni kérésekre elektronikus úton, egy napon belül válaszolt a rendezőség. 

A verseny eredményeit a verseny után 1 nappal közzétettük az MTFSZ adatbank felületén. 

 

Verseny lebonyolítása 
A versenyközpont (és cél) a Szalajka-háznál lett kialakítva. Parkolásra megfelelő számú hely állt rendelkezésre 10-100m-en belül a 

VK-hoz vezető út mentén és a szomszédos kis réten. A rajt 1km-en belül, de a pályákban lévő szintemelkedés csökkentése érdekében, 

jelentős szintemelkedéssel lett kitűzve. A rajt felépítése és felszereltsége minden szempontból megfelelt a magasabb szintű versenyek 

elvárásainak is. A rendezőség szakszerűen készítette elő és végezte a munkáját a verseny teljes ideje alatt.  

A verseny 52. percében több célba érkező versenyző is arról tájékoztatta a rendezőséget, hogy az egyik SI doboz nem működik, így az 

érvényes eredmények érdekében a hibás pontot eltávolítottuk az érintett 8 kategória pályáiból, de a beérkező versenyzők 

szúróbélyegzős pontérintését folyamatosan ellenőriztük. A verseny végén két versenyzőt versenyen kívülre helyeztünk az 

eredménylistában az ellenőrző bíró és a versenyzők egyetértésével. 

Minden időben lezajlott és panasz vagy óvás nem érkezett. 

 

Eredményhirdetés 
A verseny ideje alatt az eredményközlés folyamatos volt hangosbemondón keresztül. Ezen felül a rendezőség több alkalommal papír 

alapon is közzétette a célban az éppen aktuális előzetes eredményeket kategóriánként. 

Az eredményhirdetés fél órával a tervezett időpont előtt került megtartásra, megyénként külön, ahol minden kategória 1-3 helyezettje 

egyedi díjazásban részesült.  

 

Környezetvédelem  
A versenyen keletkezett minimális hulladék elszállításáról a rendezők gondoskodtak. 


